

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年9月

星期六

27

农历甲午年九月初四
十五寒露

天气：多云；东到东南风3级；
31℃—19℃；昨日市区空气质量：良

今日8版
总第14287期

中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

乔传秀率在浙全国政协委员来甬视察

本报讯（记者吴向正）25日至26日，全国政协委员、省政协副主席乔传秀率在浙全国政协委员，来甬视察美丽乡村建设情况。省政协副主席陈小平、吴晶，市政协主席唐一军，副市长张明华等全国政协委员参加视察。

省委常委、市委书记刘奇，市委副书记、市长卢子跃，省政协秘书长陈荣高，市副秘书长余红艺，市委常委、常务副副市长寿永年，市委常委、秘书长王剑波，市委常委、北仑区委书记陈利幸，市委常委、鄞州区委书记陈奕君，市政府秘书长王建社，市政协秘书长黄士力等分别陪同视察或参加相关活动。

25日上午，乔传秀一行来到北仑区柴桥街道河头村。多年来，河头村以花卉种植和营销为主要产业。村民们用花草装点家园，房前屋后绿树成荫、花团锦簇、村容整洁、环境优美。委员们边走边看，来到村边的一条小溪旁。只见溪水潺潺、清澈见底，委员们啧啧称赞。乔传秀来到一棵大樟树下，与几位在此乘凉的老人亲切握手，拉起家常：“这里的环境如何？生活怎么样？村干部好不好？”一位大爷乐呵呵地回答：“好！阿拉村里环境好，生活好，干部也好！”随后，乔传秀一行视察象山县泗洲头镇何婆岭村。近年来，何婆岭村以“三改一拆”为契机，积极开展环境整治，打造“村在景中、景在村中”的

中国（宁波）意大利产业园在余姚开园

总投资65亿元的3个项目开工
总投资39亿元的8个项目签约

本报讯（记者陈朝霞 余姚记者站张伟 谢敏军）昨天上午，中国（宁波）意大利产业园在余姚经济开发区滨海新城开园。市长卢子跃，意大利引进外资和企业发展署主席吉安卡洛·伊诺切奇·博蒂，商务部欧洲司副司长马社，意大利驻上海总领事馆特别代表委丽诗，副市长陈仲朝、王剑侯，市政府秘书长王建社出席开园仪式。

中国（宁波）意大利产业园总规划面积47平方公里，采取中意企业对接合作的方式，利用中国的市场和资本，引进意大利的技术、资金、管理和人才，重点发展节能环保、生命健康、装备制造、汽车配件等可持续、互补性强的产业，并辅以金融、物流、商务、信息等现代服务业，架起中国企业与意大利乃至欧美企业合作共赢的桥梁。产业园分为核心商务区、先进制造业集聚区、新兴产业综合区、旅游休闲生态区，总体上呈现“一园四区”的格局，各区块将根据功能定位，相互配套、联动发展。

昨天，总投资65亿元的3个项目开工

开工。其中总投资5亿元的智能型高低压电气成套设备项目和总投资10亿元的太阳能制冷技术开发利用项目的多个产品拥有全球独有专利，在欧洲、非洲、北美洲和亚太地区享有极高声誉，项目达产后分别可实现年营业收入5.6亿元和10亿元；分两期投资的悍霸新能源汽车生产项目落户位于余姚临山镇的中国（宁波）意大利产业园区西区，其中第一期投资10亿元，今年完成投资，2015年达产，预计年产能1.1万台客车，销售额66亿元。此外，总投资39亿元的8个项目签约，涉及环保处理、医疗设备、机器人系统、汽车配件等先进制造业，星级酒店、品牌超市等现代服务业，以及光伏农业产业一体化项目。

又讯 开园仪式后，市长卢子跃会见了意大利引进外资和企业发展署主席吉安卡洛·伊诺切奇·博蒂和参加开园仪式的中外企业家代表。双方表示，将进一步加强沟通、交流、协作，共同努力把中国（宁波）意大利产业园打造成国家级中意产业园。

库车文化礼堂办起国家级科技展



本报讯（记者黄剑跃）文盐碱地棉花丰产栽培技术、旱作农业关键技术与集成应用、蛟龙号载人潜水器项目……昨日上午，由国家科学技术奖励工作办公室、宁波市援疆指挥部、库车县联合主办的2013年度国家科学技术奖展览，在宁波援建的齐满镇渭干村文化礼堂举行。这个首次在村一级区域举行的国家级科技展吸引了齐满镇10多个村的近300名维吾尔族群众前来参观。

【下转第3版②】



欢迎关注
宁波日报
微信及新闻客户端



习近平总书记会见台湾和平统一团体联合参访团 “一国两制”在台具体实现形式会充分考虑台湾现实情况

新华社北京9月26日电 中共中央总书记习近平26日上午在人民大会堂会见台湾和平统一团体联合参访团。习近平首先高度肯定参访团各位成员为推动两岸关系发展、推进国家和平统一进程作出的积极贡献。他指出，当前两岸关系虽然面临一些新情况新问题，但和平发展的大趋势没有改变。两岸同胞应该坚定信心、携手努力，继续推动两岸关系和平发展，共同开创中华民族伟大复兴的光明前景。

习近平指出，国家统一是中华民族走向伟大复兴的历史必然。实现中华民

族伟大复兴是近代以来中华民族最伟大的梦想。中华民族在探寻民族复兴强盛之道的过程中饱经苦难沧桑。“统则强、分必乱”，这是一条历史规律。中华民族伟大复兴与两岸同胞前途命运紧密相连。台湾的前途系于国家统一，台湾同胞的福祉离不开中华民族的强盛。当前，我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标，都更有信心、有能力实现这个目标。对台湾来说，这是福音、是历史机遇。希望台湾同胞同大陆同胞一道，在推进中华民族伟大复兴和实现国家和平统一的进程中，把握住机

遇，相互扶持，紧密合作，为过上和平安宁、幸福美好生活，在世界上共享中华民族尊严和荣耀而携手奋斗。

习近平表示，在涉及国家统一和中华民族长远发展的重大问题上，我们旗帜鲜明、立场坚定，不会有任何妥协和动摇。1949年以来，两岸虽然尚未统一，但大陆和台湾同属一个中国的事实从未改变，也不可能改变。两岸复归统一，是结束政治对立，不是领土和主权再造。“和平统一、一国两制”是我们解决台湾问题的基本方针，我们认为，这也是实现国家统一的最佳方式。【下转第3版①】

刘奇与市委党校在校学员集体谈话时要求

把“三严三实”作为立身立行之本 争做有担当有作为有口碑的好干部

本报讯（记者朱宇）如何才能做一名好干部？昨天上午，省委常委、市委书记刘奇与市委党校在校学员围绕这个主题，进行了一次面对面的集体谈话。刘奇强调，要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，把“三严三实”作为立身立行之本，争做有担当有作为有口碑的好干部。

“习近平总书记提出的‘三严三实’，体现了道德与法制的辩证统一、做人与做事的辩证统一、内在自觉与外在约束的辩证统一，是我们党员干部的修身之本、做人之基、为官之道、成事之要。”刘奇语重心长地说，我们每位党员干部都要经常用“三严三实”这面镜子照一照，严格按照“三严三实”的要求立德立言、立身立行，当好卫士、当好学生、当好公仆、当好向导、当好战士，努力争做有担当、有作为、有口碑的好干部。

党员干部如何践行“三严三实”？刘奇结合自身经历概括了“十个字”，即忠诚、担当、为民、清廉、善学。“忠诚，就是面对大是大非，要始终做到信念坚定、对党忠诚。”刘奇说，理想的湮没是最大的沉沦，信仰的丧失是最大的背叛，纪律的松弛是最大的内耗，我们要像山间磐石一样站稳政

治立场，像雁群迁徙一样严守党的纪律，像战士亮剑一样坚守党的舆论阵地，在任何时候都不能含糊、不能动摇。

刘奇说，“担当”，就是面对改革大考，要始终做到敢于担当、勇敢面对难题，以“知其难而为之”的干劲、以“功成不必在我”的境界、以“我不负责谁来负责”的担当，争当改革破难的先锋。

“为民”，就是面对群众期盼，要始终做到待民以真、造福于民，联系群众讲真诚，服务群众讲真效，依靠群众讲真心。“清廉”，就是面对名利诱惑，要始终做到清廉自守、干净干事，算好利益账、法纪账、良心账。

“本领恐慌、能力欠缺已经成为不少干部从政履职的大问题。”刘奇勉励广大学员要“善学”，面对本领恐慌，始终做到学以增智、能谋善干。要善读书、善思考、善运用，使自己成为一名既学得好、又干得好的复合型干部。

第二十七期县局级领导干部执政能力进修班、宁波干部网上学院第十六期执政能力进修班、第二十期中青年干部培训班、2014年第三期处级干部任职培训班、第二十五期海曙江东江北三区管干部进修班共5个班次320余名学员参加了集体谈话。

刘奇在市委党校调研时强调 强化阵地意识 服务发展大局

本报讯（记者朱宇）昨天上午，省委常委、市委书记刘奇在市委党校在干部培训、理论宣讲、决策咨询等方面取得的成绩给予充分肯定。刘奇说，党校不仅是党员干部学习充电的大课堂，更是党员干部锤炼党性的大熔炉、党的思想理论建设的重要阵地。要不断适应党的理论建设的要求，

并听取了党校工作情况汇报，对近年来市委党校在干部培训、理论宣讲、决策咨询等方面取得的成绩给予充分肯定。刘奇说，党校不仅是党员干部学习充电的大课堂，更是党员干部锤炼党性的大熔炉、党的思想理论建设的重要阵地。要不断适应党的理论建设的要求，

适应党员干部教育培训的要求，适应宁波现代化国际港口城市建设的要求，把牢正确方向，注重改革创新，在服务全市改革发展大局上发挥更大作用。

刘奇强调，要始终坚持党校姓党，把马克思主义理论的学习、研究和宣传作为根本任务，准确阐述党的重大理论

观点、重大战略思想、重大工作部署。要始终坚持服务大局，立足科研学科优势，加强对事关宁波改革发展的全局性、战略性、前瞻性问题的研究，当好市委决策的思想库、智囊团。要始终坚持质量立校，加大人才培养和引进力度，探索创新“体验式、互动式、案例式”等教学方式，提高教育培训的针对性和实效性。要始终坚持从严治校，结合党的群众路线教育实践活动，建立健全作风建设常态化、长效化机制，培养造就“忠诚敬业、学养丰厚、知行合一、大气包容”的党校人，努力打造教学一流、科研一流、管理一流、作风一流的党校。

为梦想起舞



昨天下午，镇海区举行“老少共颂中国梦暨庆祝新中国成立65周年”文艺演出。合唱、舞蹈、歌伴舞、小品、民乐合奏、情景表演等20个节目丰富多彩，充分表达了对祖国母亲的美好祝福。

（胡建华 张寒 余维静 摄）

合力建设美好生态环境

市人大常委会开展生态建设决议实施情况检查

本报讯（记者龚哲明）18日至26日，市人大常委会分四组检查生态建设和环境保护决议实施情况。检查组强调，生态建设和环境保护是一项长期而艰巨的系统工程，希望全市人民共同参与生态建设和环境保护，从身边的小事做起，合力营造优美的生产生活环境。市人大常委会主任王勇，副主任宋伟、邬和民、胡谟敦和秘书长杨剑耀参加检查活动。

各检查组深入海港、海湾，检查海洋环境和岸线资源保护情况；深入河流及排污企业，检查水环境治理情况；深入山区林地，检查森林生态保护情况；深入集卡服务区基地和建筑工地，检查大气污染防治情况。

检查组对各级政府及有关部门认真贯彻实施市人大常委会作出的《关于加强生态建设和环境保护工作的决议》情况、我市生态建设和环境保护取得的新进展予以肯定。同时检查组认为，虽然我市生态建设和环境保护工作取得新成绩，但离建设美丽宁波的要求、离人民群众对生态环境的期待仍然相距甚远。

检查组建议，要强化保护理念，善待善用海洋，减少人为活动对海洋资源的破坏，减少陆地污染对海洋环境的影响；要继续加强污水防治工作，采取更加有力的监管措施，确保企业污水达标排放，促进污染河道整治；要重视森林保护，做好矿山复绿、退耕还林等工作，发挥森林涵养水源、净化空气的作用；要落实建筑工地减少扬尘污染的各项措施，保障居民生活不受影响。

今日推荐

走班教学，怎么走？

第2版

六龄童被洪水冲走后——
众村民接力生死营救

第4版

2016年发射天宫二号空间实验室
昆明明通小学发生踩踏事故造成6人死亡

第6版

在泗门感受精品小城

本报记者 陈朝霞 余姚记者站 张伟 谢敏军

宽阔的主干道旁，不仅有崭新矗立的办公楼、住宅楼，还有气派的影剧院。紧邻大道的公园里碧波荡漾、绿树成荫。一路之隔的商业街上，五光十色的橱窗、整齐别致的商铺、来往购物的人流……近日，记者来到余姚市泗门镇，感受到扑面而来的现代化城市气息。

如今越来越多的泗门人称自己生活的镇为“泗门市”。泗门镇党委书记谢勇毅表示，近年来，泗门先后完成实施了“最美街景”、两期城区电力线路入地、背街小巷的改造，并构建了“一把扫帚扫城乡、一组公交通城乡、一个平台管城乡、一张管网连城乡、一套服务盖城乡”五大网络服务体系。

在全省小城镇中，泗门是区域公交的首吃螃蟹者。傍晚时分，记者在泗门公交站看到，学生

们把好几辆公交车挤得满满当当。“2012年6月全镇公交正式投入运营，受到本镇人乃至周边乡镇群众的欢迎。”泗门公交公司负责人袁建成介绍，目前有33辆公交车、4条主要线路，不仅覆盖全镇区域，还辐射周边临山、马渚、小曹娥等乡镇，年客运量达到230万人次。

为了区域公交的运行，镇里每年补贴400万元。但在陪同我们参观的党委副书记吴一柱看来，“这个不是亏本买卖”，不仅带给群众方便，更带来了人流，带动了当地商贸发展繁荣。无论是老镇区、新镇区，记者明显感受到泗门的繁荣。目前，全镇有华联商厦、华润万家等知名连锁店，四星级的琴岛国际大酒店，还有12家金融保险机构。

【下转第3版③】